



Задумывались ли вы когда-нибудь кого мы ценим больше всего? Может быть тех людей с которыми нам легко и интересно в работе. Только благодаря сотрудничеству можно воспитать человека для человека. Только при помощи сотрудничества, умению уступать, поступаться своими желаниями можно достичь результата. Все эти правила и законы действуют и при воспитании ребенка. Ведь и от своих детей мы ожидаем того же. Эта та почва на которой совпадают дальние и ближние цели, поле для сотрудничества.

И все было бы просто идеально, но у нас совершенно разный подход с детьми. Мы сотрудники вроде одного подразделения, но совершенно из разных отделов. От этого и все неприятности. Дом является предприятием взрослых, где они производят быт, радость, уют, отдых. В это строение взрослых вложено не мало трудов и сил. Для ребенка же дом это естественное, само собой разумеющееся место обитания, как например для нас вся наша планета. Производством для ребенка, которое отнимает у него все его силы и энергию является его собственная жизнь, строение и организация которой приведет его к постройке своего дома. Родительский дом это настоящее, свой – будущее. Хорошее детское учреждение поможет воспитать ребят, сделает этот процесс легче, ведь там у детей и воспитателей один дом, можно сказать одна семья, силы которой направлены на детей и только на детей.

Нужны особые умения и усилия, чтобы привлечь детей к сотрудничеству с нами, обратить их внимание на нас. Всегда дает успех действие если это действие необходимо всем в семье, а не только одному ее члену. Уча ребенка сотрудничеству вы обращаетесь к его лучшим качествам, а настаивая и заставляя ломаете их. Не пытайтесь сломать своего ребенка, ищите тропинки к детскому сердцу и они приведут вас к пониманию и согласию с вашим чадом. Сотрудничество даст возможность решить проблемы семьи, и ваши, и ребенка, и общее. Не стоит думать, что ребенок маленький, это ошибочное мнение, он такой же человек как и вы, только другой.